
 

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks Overig

Ja 48% 94% 86% 58% 24% 30% 31% 7% 54%

Nee 48% 6% 14% 38% 69% 69% 62% 93% 36%

Weet niet/Geen mening 4% 0% 0% 5% 8% 2% 7% 0% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks Overig

Ja 44% 93% 81% 56% 26% 25% 27% 4% 57%

Nee 50% 3% 15% 35% 64% 70% 67% 94% 39%

Weet niet/Geen mening 7% 4% 4% 9% 10% 5% 7% 2% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ophef om de Motie van de Partij voor de Vrijheid

Heeft de motie van de Partij van de Vrijheid uw steun?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

In de Tweede Kamer is commotie ontstaan over een motie van de Partij voor de Vrijheid van Geert Wilders. 

De Partij voor de Vrijheid wil niet dat er bewindslieden met twee paspoorten in de regering komen omdat dit 

tot belangenverstrengeling zou leiden? Wat vindt men hiervan?

Total

De twee nieuwe staatssecretarissen Aboutaleb en Albayrak van de PvdA hebben twee 

paspoorten. Denkt u dat dit tot belangenverstrengeling kan leiden bij de betrokken 

bewindslieden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006
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PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks Overig

Ja 43% 0% 13% 36% 55% 64% 58% 82% 34%

Nee 53% 100% 87% 61% 42% 30% 38% 12% 64%

Weet niet/Geen mening 4% 0% 0% 2% 3% 7% 5% 7% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks Overig

Ja 33% 0% 2% 23% 54% 59% 45% 60% 25%

Nee 62% 100% 98% 71% 39% 37% 47% 37% 72%

Weet niet/Geen mening 5% 0% 1% 6% 7% 5% 7% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Vindt u dat de Partij voor de Vrijheid zich schuldig maakt aan discriminatie met het indienen 

van een motie om geen bewindlieden met twee paspoorten in de regering te benoemen?

De Tweede Kamer heeft verontwaardigd gereageerd op de motie. Vindt u het terecht dat de 

Kamerleden met verontwaardiging op de motie hebben gereageerd?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total
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